

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI KÖZLÖNY.

Novum ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló“, a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promerita ad eundem titulum honorabiliter. Az alapítók a katolikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló“ cím alatt felterjesztett új lapot mi örömmel helyeseltük.

XIII. Leo papa Zichy Nádor gróf. Magyarországi kir. tanácsos. Bécs, 1896. május 22.

Megjelen hetenkint 2-szer: szerdán este és szombaton este. Külföldre nem adásnak utazna.	Előzeteskiadás és minden megyei postahivatásnál. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfehérvár, szt. László-tér 1.	Felolvasó szerkesztő: <b>BARABÁS ALBERT.</b>	<b>Előzeteskiadási ár:</b> Egész évre 5 frt — kr. Félévre 2 frt 50 kr. Negyedévre 1 frt 25 kr. Egyes szám ára 5 kr.	A 30 helyre osztott oldal helyszáma: 50 kr. Bélyegilleték külön 50 kr. Nyitólár sorozatát 50 kr. Többeskiadásoknál engedélyben.
---	---	--	---	---

## A kiállítás és a néppárt.

Se nem arczatlan, se nem alávaló, se nem izgatás az, a mit a néppárt a kiállítással szemben kifejt. Sem ideje, sem kedve hozzá. A központi iroda népgyűléseket szervez, a vezérkar alkotmányos jogaira oktatja a népet, miközben kegyetlennel emlékezik meg Magyarország ezeréves fennállásáról s rajta van, hogy a becsület és tiszta alkotmányosság politikájával biztosítsa annak a másik ezerévet is. Az ünnepélyeket nem itéli pártszempontból; ki-ki részt vesz vagy visszavonul tehetsége s egyéni meggyőződése szerint. A millennium nem pártünnep s duva tapintatlanság ilyes gyanúsításokkal előhozakodni.

A néppárt szervezkedik s midőn azt kényszerül tapasztalni, hogy szervezkedését csirájában akarják elfojtani, hogy életét furtanggal, erőszakkal, rágalommal és szennyíratokkal akarják lehetetleníteni — több figyelemmel, mint a néppártot uton-útfélen gáncsolók teszik — gyűlésein lezserül minden támadást az állameszme jelen képviselőinek személye ellen, s a piszkolódásokat nyugodt méltósággal utasítja vissza.

Szégyen és gyalázat, hogy épen az értelmesebb elem nem akarja föllépésének a méltóságát méltányolni. Pedig súlyát érzik valamennyien. Innét a párteretek bomlása, s a fuzionális kísérletek, melyek épen ez új hatalmas ellenzék nyomása tolytán meg tognak valósulni. Innét az ideges kapkodás a legképtelenebb erőszakhoz s végül a liberális sajtó eldurvult hangja. Provinciális nagyságok saját hatáskörükben túllicizálják, ha lehetséges, központi vezetőiket.

Ugyan mit jelent ez? Erőszakosan bémítanak meg egy alkotmányos kereteken mozgó pártalakulást? Mi ez, ha nem a parlamentáris kormányforma végső elfajzása? Hirdessünk inkább parlamenti despotizmust, a pénz és az államkormányának nagyobb részt lekötöztetett intelligens elemek kényuralmát, de ne közszabadságot és egyenlő jogokat.

Ugrónéknak azt mondják, népünk nem érett még az általános szavazati jogra. Hát ki mutat több politikai érettségeit: a néppárt komoly méltósággal

gyülekező ezrei, mely, bár ereiben titáni erő nyugssik, nyugodtan kér, határozatot hoz s várja a pillanatot, hogy mint szabad hazának polgára alkotmányos uton érvényesíthesse akaratát, vagy az a lelkiismeretlen had, mely az országházban az alakuló párt ellen azt a törvényjavaslatot játssa ki, mely legkíválób alkotmányos jogaink biztosítására volna hivatva? Az a párt-e, mely a választásoknál csalás és erőszakkal csinál törpe kisebbséget, sajtójában pedig gyűlöletes vádakot emel mindazok ellen, kik a közös haza boldogítását másképen képzelik?

A néppárt magyar párt; vezetői a legmagyarabb nemes családok sarjai, s a mindig hazafias katolikus papság, testesül lelkestül hazafiak, de ez épen nem cím arra, hogy legszentebb meggyőződésüket: hazájuk vallásos alapon való boldogítását nyakktiló alá hajtsák.

Szükkeblü ünneprontás a millenniumi hangulatba erőszakkal pártszempontokat keverni. A néppárt ezt nem teszi. Először is a mi annak történeti jelentőségét illeti, mindnyájan megtűnnepeljük, kik magyarok vagyunk. Teassék átolvasni lapjainkat, mindenütt a legtisztább honszerelm csendül. A részletek azonban, ha azok egyesekre vagy konzorciumokra üzleti jelleggel bírnak, más megítélés alá esnek. Hogy a kiállítást például ki tartja (különösen egyes részeiben: jegykiadás, Ós Budavára) zsidó grüfindolásnak: privát guszttus, melynek nyilvánítását nem korlátozza esetleg sem zsidó érdeklősség, sem kormány szubvenzió. (Mind a kettő egy forrás). Megjegyzem, a néppárti sajtó főorganumai az egész kiállításról rokonszenvesen nyilatkoztak, mint ipari fejlettségünk hí és eredménydús visszatükrözőjéről.

Semmi szüksége sincs a néppártnak a kiállítás ócsárlására; van annak elengedése ugyanis több az elégnél. Megteremtette sajátos néprajzi helyzetünk, a liberális egyházpolitika, a Bánffy kormány éilhetelensége, meg a zsidó kapzsiság, szerbek, oláhok, oroszok nem szeretnek bennünket, nem is jönnek hozzánk; az ország nemzetiségül lakói elmaradnak tüntetésből; antiliberalis osztrák szomszédainkat elidegeníti a mi zsidó liberalizmusunk, maradunk hát magunknak már t. i. a kinek lesz elég pénze, hogy 5—10-szeres árakat fizessen a kiállításos Budapestben.

Pásztovai.

Mai lapunk 8 oldal.

## BELFÖLD.

A delegációkat hétrőn fogadta ő felsége budavári palotájában. Szólt Kálmán, mint a magyar delegáció elnöke szép beszédet tartott, melyben hang-nyozta, hogy az ország anyagi erejéből többet meríteni nem lehet, mint az azt tápláló források megengedik. Egyben pedig köszönetet mondott ő felségének, hogy maga ünnepekenkint üli meg a felséges királyi házzal együtt a nemzet ünnepeit. A királyi válasz konstataha, hogy viszonyaink a külhatalmakkal barátságosak s a hármass szövetség szilárdan fenáll. Ő felsége megemlékezett arról is, hogy az idegen államok az ezredéves ünnep alkalmából üdvözletet küldtek. Kellemesen hatott a Vaskapu-szabályozás befejezéséről szóló megemlékezés is és a beszéd végén a delegációhoz intézett szives üdvözlő szavak lelkes éjjenriadalt keltettek.

Népgyűlés Kunfélegyházán. A minap jelzett, de közbejött akadályok miatt elnapolt nagy politikai „Nép-gyűlés“ Kunfélegyházán a Szent-János téren június hó 4-ikén. Urnapján, délután 3 órakor fogják megtartani, még pedig a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki megnyitó. Tartja: Zichy Nándor gróf. 2. Maradjon-e az „új rend“? Tartja: Molnár János apátplébános. 3. A néppárt és a kisgazdák. Tartja: Bakonyi Elek dr. székesfővárosi ügyvéd. 4. Miért becsülendő a néppárt? Tartja: Kálmán Károly sodokuti plébános. 5. Elnöki zárzó.

## A győzelem útján.

Azt a hatalmas erőt, mely a magyar népben szunnyad, a néppártnak sikerült életre ébresztenie. Tekintetek szét az országban és látni fogjátok a jövődő nagy átalakulásnak biztató előjeleit.

A nép eszméi, gondolkozik és ereiben lüktet a temi-vágvás Most már inkább hallgat saját lelkiismeretére, mint a hatalmasok parancsára. A szabadelvü rágalongyár hiába ontja a hazugságot, a rágalmat, a mocskot és mindazt az alávalóságot, a mit hétköznapi lelkek fizetésért durva lelkiismerettel és nemtelen indulattal termelni képesek, a néppárt vezéreire: a választópolgárság fölemelt fölvel és kitágult szívvel sorakozik a kibontott zászló alá.

Kell a néppárt eszméiben, program-jában valami örök igaznak lennie, hogy ily ellenállhatatlan erővel hódítja meg a nép lelkét.

Nincs szükségünk tulszara. Tények ékezebben és meggyőzőbben beszélnek szavaknál. Tizennyolcz népgyűlés eredményére mutathatunk me-











tarja még olyanak, mely egymagában segítené a gazdasági válságon.

\* **Igazolás.** Párhuzart támadták a magyar agráriusokat azért, hogy túlsötéten nézik az állapotokat, hogy kiválasztják a dolgoknak azt az oldalát, a mely legkevésbé előnyös és aztán oly képet adják Magyarország közgazdasági és társadalmi fejlődésének, a mely nem felel meg a valóságnak, mert sötétebb annál. Ezzel szemben módunkban van most egy nagyon erős és meg nem czáfolható argumentumot hozni fel annak igazolására, hogy a mit állítunk és a mit legutóbb Apponyi Albert gróf is igaznak ismert el, hogy t. i. Magyarországon csupán egyes csoportok emelkednek gyorsan magasra, a nemzet nagy tömege azonban elmarad, mennyire megfelel a valóságnak. A fővárosról van szó és pedig a fővárosnak hivatalos statisztikai füzeteiről, a melyek közül a legutóbbiak egyikében a huszofasztás a vonatkozólag, nagyon, de nagyon érdekes adatokat találunk a melyeket ajánlunk mindazoknak figyelmébe, a kiknek szocialis és nemzeti érdekeink szívünkön fekszenek. E füzetekben ki van mutatva, a huszofasztás 1874-től 1894-ig. Az első évben volt 187,801 q., 1894-ben, a mely a 20 évben a legkevesebb esztendő, 303,485 q. A fogyasztás absolute véve emelkedik, ha azonban az elfogyasztott mennyiséget fejenként kiszámítjuk, akkor arra a meglevő követett politikánkat jó formán minden egyébnél inkább elítélő eredményre jutunk, hogy míg a fővárosban a vagon, s a népesség szaporodik, a paloták, csarnokok és körutak fénye nő, az alatt a népesség táplálkozása romlik. Ugyanis 1874-ben egy főre eső évi fogyasztás 63.4 kgt tett, 1894-ben pedig csak 54.9 kgt. A hanyatlás tehát majdnem 10 kg. a mi szomorú eredmény és meg nem czáfolható bizonyíték a mellett, hogy sem a társadalom, sem közgazdasági politikánk nem olyan, a mely a nemzeti érdekeknek igazán megfelelne, hanem annak éppen az ellenkezője. Vajon ezek a tények ki fogják-e vivni az illetékes tényezők munkásságát?

\* **Sertésvész megyékben.** Vaál községben a sertésvész fellépett, Sár-Szent-Mihályon ellenben megszűnt.

\* **Gazdálkodjunk.** A tyukfélék tollait általában véve nedvesen, mikor már a tyukféle levágása után leforráztatott, szokták lekopasztani és aztán ellokní. Pedig ez kár, mert a csirke és tyuk tollának is van kereskedelmi értéke. Ezen tyukollakkal szokták a tengeri hajók ágyműt kibélelni és hasznáják a kész kelengyék tollas ágyművi keverésére. Igaz ugyan, hogy a tyuk és csirke szárazon való megkopasztása időt rabló munka, de a szárazon megkopasztott csirkeknek, poulardnak a hús a annyival izletesebb. Azért a baromfi kereskedők, kik t i leölt szárnyasokkal kereskednek, szárazon kopasztják meg az állatokat, mikor még a levágás után melegek és néha bizony még élet is van az állatban, mikor már kopasztják. A tyukollnak kereskedelmi értéke most is 50-60 frt 56 kilogrammonként. A külföldi nagy vendéglobkben azon okból, hogy a hús izletesebb legyen és a tollat is megnyerjék, géppel kopasztják szárazon a tyukféléket. Ezen gép labball hajtható és forgó hengerekből áll, úgy hogy a kopasztó egy helyben ül és az állatot odatartja a hengerekhez, melyek a tollat róla let pik.

\* **Mesterséges tojások.** Amerikában mind nagyobb kiterjedést vesz a mesterséges tojások készítése. Gyárak vannak e czélra rendezve, melyek 2-3 ezer tojást gyártanak, sőt többet is óránként. A tojás sárgája kukoriczalisztból, keményítőtől és más efféle anyagokból álló pépből, a fehérje pedig albuminból készül s ezeknek vegyi összetétele teljesen megegyez a természeti uton létrejött tojásokéval. A tojáshéj belső hártájja gelatinból, maga a héj pedig párisi gipszből gyuratik össze. A sárgáját a mesterséges tojásoknak az említett anyagokból összegyurva, pépé, majd golyóvá alakítják megfagyasztják s a fehérjét képező anyagokkal borítják be, melyek rendes körtorgásnak alá vetve a tojás alakot felveszik s ismét fagyasztás alá kerülnek. A már kész tojást előbb gelatinnal, aztán gipszzel vonják be. Altlólág az így készített mítőjások és természetes tojások ize közt különbség nem tehető.

**SZERKESZTŐI ÜZENETEK.**

**Dr. S. N. Fiume.** Ugy látszik, nem került kezébe magán levelünk, melyben tudattuk, hogy vidéki lap oly honoráriumot nem adhat, s hogy egyáltalán nem szokás „másoltási díjat“ fizetni a hírcikkeknél. Egyben pedig megjegyeztük, hogy a tiszteletpéldány ellenértéke gyanánt fölhasználjuk küldeményét. Honoráriumot csak azoknak adunk, kik t. példányt nem kapnak.

**Lovasberényi Seb. J. A. T.** példányt megindítjuk és kérjük minél gyakoribb tudósításait. Ha valami előfordul, tessék még ugyanazon napon megírni. Elkésve küldött híreknek nincs értéke.

**M. P. Veszprém.** On megbotránkozását fejezi ki a „Veszprémi Független Hírlap“ 22-iki számában közölt ipartestületi ünnepély lefolyásáról szóló tudósítás felett, melyben azt írja a fenti szennygazin szerkesztője, hogy „egynéhány részeg zelenyák firkász iparkodott a fenálló rendet megzavarni“. Mi nem ütözkünk meg rajta, nem pedig azért: mert ismerjük a szentelenségnek mindenféle variációját, s tudjuk azt is, hogy a fenti igazihű független újság szerkesztője annak idején mennyire szeretett volna zelenyák lenni. S hogy az lehessen, ráadta a fejét a keserves mártíromságra is, mint ezt lapjának „Lupus in fabula“ című cikke, és a veszprémi kir. törvényszék fogházának törzskönyve feltétlen bizonyítja. A mi pedig ugyancsak a fenti sajtókaróban olvasható részeg jelzőt illeti: valószerű, hogy az ő szeméi állottak keresztbe. Elvégre is egy olyan nagy népünnepevény sok az idegen ember, messziről jött vendéget pedig nem nehéz dolgot balesznek fogni.

**Piaci árak Székesfejervárott**

— 1896. június 3-án. —

Bu. a . . . . .	6.30—6.40
Rozs . . . . .	5.5—5.6
Árpa . . . . .	4.20—4.30
Zab . . . . .	6.20—6.30
Tengeri . . . . .	6 0—6.15

**Bizonyítvány.**

J. B. Purger Grödeni (Tiroli) oltárkészítő cég, templomunkban, Szepes-Teplitzben (Felső-Magyarország) a szentháromság számára egy magas oltár, továbbá két oldaloltárt és egy gót stílusű székeket készített.

Ezen munkáknál Purger ur cégének jó hírnevét fényesen beigazolta és dícséző nyilatkozatokat tennünk annyival inkább is felesleges, mert a munka mesterét dícséri.

A szepes-teplitzi (F.-Magyarország) hitközség ezért teljes megelégedését és elismerését fejezi ki és Purger urat Grödenben a főt. papság és a templomi előjáró urak figyelmébe a legmelegebben ajánlja. Megjegyzendő, hogy az oltár és a székek egyes részei számozva voltak, úgy hogy azok felállítása hihetetlen könnyűséggel történt a helybeli asztalosok által.

Szepes-Teplitz, (Felső-Magyarország) 1894. január 31-én.

Andreidesz János Andreidesz György  
községi előjáró. plebános.

**Fogorvos**

**Dr. Ritscher Zsigmond**

a bécsi fogorvosi egyetemi-intézet volt fogorvosa.

**Székesfejervár Sas-utca 7. sz.**

Fogházás érzéketlenítő szerrel.  
Plombálás arany platini és cementtel.  
Műfogak és fogsorok kauszuk vagy arany alapon.

**Speciálista arany plombálásban.**

Rendel. reg. 8 órától este 6-ig.  
Vásár- és ünneppalapon is.

**Bérbeadási hirdetmény.**

Méltóságos galanthai és traknoi gróf Esterházy Miklós-Móricz ur Csákvár-Gesztés hitbizományi uradalomhoz tartozó, Fejermegyében fekvő **MAGYAR-ALMÁSI** gazdasága a rajta lévő épületekkel és 2 örlő malommal, összesen 1200 négyszögöles 3617 hold 1004 négyszögöl terület, 1897. október 1-től 12 évre bérbeadatik. A bérleti feltételek az uradalmi főtisztisnégnél (Csákvár, Fejermegye) megtekinthetők s kívánatra postán is megküldetnek.

Ajánlkozók felhivatnak, hogy az ajánlandó évi bérösszegnek 10%-át készpénzben bánatpénzül a Magyar Általános Hitelbanknál (Bpest, V. Nádor-utca 12.) gróf Esterházy Miklós-Móricz ur folyó számlájára lefizetvén, ajánlatukat ezen bánatpénz lefizetésére való hivatkozással, legkésőbb 1896. évi szeptember 30-ig gróf Esterházy Miklós-Móricz urnak czimezve (Csákvár, Fejermegye) adják be. — Bánatpénz nélkül adott ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Bérbeadó fentartja magának, hogy a beérkezett ajánlatok között szabadon választahasson, esetleg, ha ezek egyikét sem találna megfelelőnek, valamennyit visszautasíthassa. — Azon ajánlkozóval, kinek ajánlata elfogadtatik, 1896. december hóban fog a szerződés megkötettni, az el nem fogadott ajánlatokkal beadott bánatpénzek pedig legkésőbb december 31-ig fog a jogosultaknak a Magyar Általános Hitelbanknál rendelkezésükre bocsáttatni.

Csákvár, 1896. június hó.

Főtisztiség.

**Bérbeadási hirdetmény.**

Méltóságos gróf Esterházy Miklós-Móricz ur Csákvár-Gesztés hitbizományi uradalomhoz tartozó, Fehermegyében, Csákvár község határában fekvő **PUSZTA-FORNAI GAZDASÁG**, összesen 1200 négyszögöles 10169 hold és 1140 négyszögöl terület, 1897. évi október hó 1-től kezdődő 12 évre bérbe adatik. A bérleti feltételek az uradalmi főtisztisnégnél (Csákvár, Fejermegye) megtekinthetők és kívánatra postán is megküldetnek.

Ajánlkozók felhivatnak, hogy az ajánlandó évi bérösszegnek 10%-át készpénzben bánatpénzül a Magyar Általános Hitelbanknál (Bpest, V. Nádor-utca 12.) gróf Esterházy Miklós-Móricz ur folyó számlájára lefizetvén, ajánlatukat ezen bánatpénz lefizetésére való hivatkozással, legkésőbb 1896. évi szeptember 30-ig gróf Esterházy Miklós-Móricz urnak czimezve (Csákvár, Fejermegye) adják be. — Bánatpénz nélkül adott ajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Bérbeadó fentartja magának, hogy a beérkezett ajánlatok között szabadon választahasson, esetleg, ha ezek egyikét sem találna megfelelőnek, valamennyit visszautasíthassa. — Azon ajánlkozóval, kinek ajánlata elfogadtatik, 1896. december hóban fog a szerződés megkötettni, az el nem fogadott ajánlatokkal beadott bánatpénzek pedig legkésőbb 1. é. december 31-ig fog a jogosultaknak a Magyar Általános Hitelbanknál rendelkezésükre bocsáttatni.

Csákvár, 1896. június hó.

Főtisztiség.



# VASUTI UJ MENETREND.

— Érvényes 1896. május 1-től. —

Budapestről — Székesfejérvára.		
Gyorsvonat:	ind. 7-00 regg.	— érk. 8-30 regg.
Postavonat:	" 7-10 " " "	" 9-16 " " "
Vegyesv.:	" 9-25 d. u.	" 4-27 d. u.
	" 5-25 d. u.	" 7-39 este.
Gyorsvonat:	" 7-45 este	" 9-11 " " "
Postavonat:	" 9-25 " " "	" 11-33 éjjel.
Székesfejérvárról — Budapestre.		
Postavonat:	ind. 4-24 regg.	— érk. 6-29 regg.
"	" 6-15 " " "	" 8-25 d. e.
Gyorsvonat:	" 8-49 d. e.	" 10-10 d. e.
Vegyesvonat:	" 9-35 d. u.	" 4-32 d. u.
Postavonat:	" 6-08 este	" 8-12 este.
Gyorsvonat:	" 8-15 " " "	" 9-40 " " "
Székesfejérvárról — Kanizsára.		
Gyorsvonat:	ind. 8-40 regg.	— érk. 11-45 d. e.
Postavonat:	" 9-26 " " "	" 1-39 d. u.
Vegyesvonat:	" 4-33 d. u.	" 8-55 este.
Gyorsvonat:	" 9-18 este	" 12-10 éjjel.
Postavonat:	" 11-43 éjjel	" 3-52 regg.
Kanizsáról — Székesfejérvára.		
Postavonat:	ind. 12-15 éjjel	— érk. 4-16 regg.
Gyorsvonat:	" 5-47 regg.	" 8-39 d. e.
Vegyesvonat:	" 10-00 d. e.	" 2-10 d. u.
Postavonat:	" 2-00 d. u.	" 6-00 d. u.
Gyorsvonat:	" 5-06 d. u.	" 8-00 este.

**IFJ. FÜSTÉR IMRE**  
**asztalos- és kárpitos butorraktára**  
 Székesfejérvár, Iskola-utca 10.

A nagyérdemü helybeli és vidéki közön-  
ség becses figyelmébe ajánlom ujonnan beren-  
dezett dus választékú

● ● **kárpitos és asztalos**  
**butorraktáramat,** ● ● ● ●

hol minden e szakmába vágó munkák nagy választékban kaphatók a leggyorszerűbből a legfinomabbig, u. m.: háló, ebédiő, szalon, iroda és előszoba berendezések. Széjjel nyit-  
ható fotel, mely éjjel ágynak alkalmazható,  
magas dívánok, ottomanok, tükrök, képek és  
más itt föl nem sorolt asztalos- és kárpitos-  
munkák.

Különösen ajánlom figyelembe venni, hogy  
a megrendelt butordarabokat vagy átalakítások  
kézimunkák módózássa régi butorok a saját  
műhelyemben és felügyeletem alatt készülnek;  
miért is minden nálam rendelt butorokért,  
illetve munkákért kezeséget vállalok.

Rajzokkal, mintákkal és költségtételekkel  
szívesen szolgálok. Vidéki megrendeléseknél a  
czimre különösen vigyázni kérem.

52 - 48

Tisztelettel:

**IFJ. FÜSTÉR IMRE.**

## Hirdetmény.

Szemben azon híresztelésekkel, hogy az  
ezredéves országos kiállításban ételért és italért  
emelés árakat szabnak, ezennel közhírre tesszük  
étel- és ital-árjegyzékünket, hogy a n. é  
közönég meggyőződést szerezhessen arról, hogy  
ezen híresztelések a valóságoknak meg neu  
felelnek.

## Étel- és ital-árjegyzék

kiállítási vendégloői üzletünkben.

### Reggeli étlap.

Savanyu fűdő citrommal, piritott borjúmáj,  
polgári gulyás, borjú pörkölt, székely gulyás,  
bécsi kolbász adagonként 20 kr., — tányér hus-  
torma vagy céklával 25 kr., — rostélyos, vese-  
pecsenye szólet tojással, borjuszóletke tojással  
40 kr., — rántotta 25 kr., — egy dbb hig- vagy  
keménytojás 10 kr.

### Déli- és esti-étlap

Leves 10 kr., — marhahús mártással 40  
kr., főzelék hússal 30 kr., — vesepecsenye 4  
la crème nagy adag 80 kr., — kis adag 50  
kr., — borjuszeggy 60 és 40 kr., — lébensítő  
maccaronival 60 és 40 kr., — borjú fricaudon  
60 és 40 kr., rántott bérány 70 és 40 kr.,  
fiatal sertés garbonadi 60 és 40 kr., — idős  
liba 90 és 70 kr.

1 pohár 2 10 liter Szt. István vagy Barátsör 12 kr.  
1 korsó 3/10 " " " " " " " " 18 kr.

Előzetes töneges rendelésnél még külön  
árendeményt nyújtunk.

Számos látogatást kérnek kiváló tisztelettel:

**Sturm Gyula és József**  
vendéglősök

A Kőbányai Polgári-Serfőző pavilonjában  
(a Corson, a második fokapun bejve közvetlen bátr

# Hirdetések

a „Fejérmegyei Napló“ részére

felvételnek kiadóhivatalunkban (Székes-  
fejérvároott Szent István-tér 1. szám alatt)

jutányos árért.